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ECONOMIE

Expiră plafonarea 
alimentelor de bază
Plafonarea adaosului comercial la alimentele 
de bază expiră la 30 iunie, dar măsura ar putea 
fi  prelungită până la fi nalul anului.  Pagina 3

POLITICĂ

Alin Tişe: Tehnocraţii 
nu pot salva România.
Preşedintele CJ Cluj nu vede cu ochi buni un 
posibil guvern tehnocrat şi crede că proble-
ma este degradarea clasei politice.  Pagina 2

ACTUALITATE

Lucrările la calea ferată 
Cluj–Oradea, blocate
Modernizarea celor patru segmente ale căii 
ferate Cluj – Oradea – frontieră Ungaria tre-
buia să fi e realizată în acest an.  Pagina 3

CULTURĂ

De la Cannes la Cluj
Filmele care au atras atenţia la Cannes vor 
putea fi  văzute în avanpremieră la Festivalul 
Internaţional de Film Transilvania.  Pagina 4

ECONOMIE

Chirie sau credit?
România riscă să devină în următorii ani o 
ţară de chiriaşi, controlată de fonduri de in-
vestiţii, potrivit unei analize.  Pagina 6

POLITICĂ

„Planul B” al Moldovei
Republica Moldova ia în calcul scenariul uni-
rii cu România în cazul în care procesul de 
aderare la UE intră în impas.  Pagina 2

ACTUALITATE

Percheziţii la fostul preot Cristian Pomohaci, într-un dosar de agresiune sexuală
Percheziţii la Cristian Pomohaci, fost pre-

ot şi cântăreţ de muzică populară, într-un 
dosar de agresiune sexuală.

Poliţiştii mureşeni au efectuat o serie de 
percheziţii domiciliare la cântăreţul Cristi-
an Pomohaci, într-un dosar de agresiune 
sexuală, una dintre locaţiile vizate fi ind si-
tuată în apropierea centrului municipiului 
Târgu Mureş.

Surse din cadrul anchetei susţin că per-
cheziţiile au loc în cadrul unui dosar în ca-
re ar fi  investigate fapte ce s-ar fi  petrecut 
începând din anul 2022, fi ind implicaţi şi 
minori, notează Agerpres.

Asupra lui Cristian Pomohaci au mai pla-
nat astfel de acuzaţii, însă dosarul a fost 
clasat, iar fostul preot a fost destituit din 
slujirea clericală prin Decizia Consistoriu-
lui Mitropolitan octombrie 2017.

La începutul lunii mai 2026, Arhiepi-
scopia Ortodoxă a Alba Iuliei a trimis o 

nouă circulară către toate unităţile de 
cult privind situaţia lui Cristian Pomo-
haci, „având în vedere numeroasele se-
sizări primite la Centrul eparhial, prin 
care mai multe persoane se plâng de ex-
perienţa pe care au avut-o cu fostul pre-
ot Cristian Pomohaci”.

„Reiterăm circulara prin care aducem 
la cunoştinţă tuturor fi ilor şi fi icelor Epar-
hiei noastre din judeţele Alba şi Mureş, 
că susnumitul a fost destituit din slujirea 
clericală prin Decizia Consistoriului Mi-
tropolitan. De asemenea, reamintim că 
localul din comuna Ernei, judeţul Mureş, 
pe care acesta l-a transformat în biserică 
şi mănăstire, unde, atât el, cât şi alţi pse-
udopreoţi şi aşa-zise călugăriţe, ofi ciază 
slujbe după rit ortodox, nu aparţine de 
Biserica Ortodoxă Română. Din păcate, 
domnul Cristian Pomohaci continuă să 
poarte ilegal uniforma preoţească şi veş-

minte preoţeşti, inducând în eroare mul-
tă lume şi chiar îndrăznind să apară îm-
brăcat ca preot când se afl a într-o călăto-
rie în Ţara Sfântă. Ca urmare a acestei si-
tuaţii îngrijorătoare prin care numeroase 
familii suferă şi se destramă şi multe su-
fl ete se pierd, îndemnăm pe toţi credin-
cioşii să nu frecventeze acel loc care nu 
are binecuvântarea Bisericii Ortodoxe Ro-
mâne şi să nu mai solicite domnului Cris-
tian Pomohaci aşa-zise «slujbe» sau «dez-
legări» şi nici să contribuie fi nanciar la 
diferitele «colecte» care se fac acolo”, se 
arăta în acea circulară.

În documentul emis de Arhiepiscopia 
Alba Iuliei se menţiona că instituţia nu mai 
are autoritate canonică asupra lui Cristian 
Pomohaci, deoarece nu mai este preot, a 
făcut mai multe demersuri către autorităţi-
le statului pentru aplicarea măsurilor lega-
le ce se impun.
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Copiii României: sărăcie, bullying și probleme de sănătate mintală
În România de azi, copilăria nu se termină mereu cu adolescența, uneori se termină direct în maternitate. 
Sărăcia afectează unul din trei copii, iar pentru mulți dintre ei, lipsurile nu înseamnă doar jucării mai puține, 
ci mese incomplete, acces limitat la servicii medicale și șanse reduse la educație.  Pagina 5

Spital Pediatric Monobloc „iese din pământ”
Spitalul prinde viațăSpitalul prinde viață

Viitorul Spital Pediatric Monobloc face un pas decisiv spre realitate. După finalizarea unei etape complexe de fundații, 
construcția a ajuns la cota zero, iar lucrările intră acum în faza ridicării structurii supraterane.  Pagina 5

CLUJ-NAPOCA

240C
Detalii în pagina 2

M
ET

EO

PUBLICITATE


